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 VYHLÁŠKA 

 
 

Okresný súd Trnava vo veci vyhlásenia za mŕtveho: nezvestná Katarína Dubovcová, rod. 

Miklovičová, nar. 7.11.1905, naposledy bytom vo Francúzskej republike, t.č. neznámeho 

pobytu, zastúpená procesným opatrovníkom: Obec Bučany, IČO: 00 312 321, so sídlom 

Obecného úradu Námestie svätého Floriána 1, Bučany, na návrh Jozefa Mikloviča, nar. 

7.4.1955, bytom Bučany 100, za účasti Okresnej prokuratúry Trnava, v súlade s ustanovením 

§ 225 Civilného mimosporového poriadku,  

 

 

v y z ý v a 

 

 

nezvestnú Katarínu Dubovcovú, rod. Miklovičovú, nar. 7.11.1905, ak je nažive, aby sa 

prihlásila v lehote jedného roka od uverejnenia vyhlášky a každého, kto má o nezvestnej 

vedomosť, aby o nej podal správu v lehote jedného roka odo dňa uverejnenia tejto 

vyhlášky tunajšiemu súdu alebo Obci Bučany, IČO: 00 312 321, so sídlom Obecného 

úradu Námestie svätého Floriána 1, Bučany, ako procesnému opatrovníkovi nezvestnej. 

 

 

Podstatné okolnosti prípadu 

 

 Teta navrhovateľa, Katarína Dubovcová, rod. Miklovičová, nar. 7.11.1905, je 

nezvestná od roku 1934, kedy pravdepodobne po smrti svojho syna Ondreja, odišla spolu 

s manželom opätovne do Francúzska na neznáme miesto a nikomu z rodiny sa neozvala, bol 

s ňou prerušený akýkoľvek osobný alebo písomný kontakt. V roku 1966 v súvislosti 

s dedičským konaním po matke Kataríny Dubovcovej súd zisťoval jej pobyt, avšak 

z Francúzska prišla odpoveď, že uvedená osoba je neznáma. 

Na návrh navrhovateľa sa začalo konanie o vyhlásení za mŕtvu Katarínu Dubovcovú, 

rod. Miklovičovú, nar. 7.11.1905. Návrh bol podaný z dôvodu, že vyhlásenie za mŕtvu má 

významné procesnoprávne a hmotnoprávne dôsledky. 

 

 Vyhláška je uverejnená dňom 18.07.2023 na súdnej tabuli tunajšieho súdu.  

 

 Ak sa nezvestná neprihlási a ak nedôjde správa o tom, že je nažive do lehoty jedného 

roka od uverejnenia, t.j. do 18.07.2024, súd po uplynutí tejto lehoty vyhlási nezvestnú 

za mŕtvu. 

 

 

V Trnave, dňa 18. júla 2023 

                                                                                        

                                                                                                             JUDr. Igor Malý 

                                                                                                                     sudca 

                         
Vyhláška vyvesená dňa:  

Vyhláška zvesená dňa: 


